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３．市の魅力の発信 

問６ 鹿沼市は、平成２８年１１月に「いちご市」宣言を行う等、「いちご」による様々なＰＲ活動をしてい

ます。あなたは「いちご市」という文字や言葉を見た・聞いたことはありますか。 

また、「いちごいちえ」、「ベリーちゃん」等のロゴマークやキャラクター、イベント、看板等を見た・

聞いたことがありますか。次の中から１つ選んでください。（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「すべて見たり聞いたりしたことがある」が 52.3％と最も高く、次いで「いくつかは見たり聞いたりしたことが 

ある」が 44.5％となっている。 

 

◆経年でみた市の魅力の発信 

 平成29年度と比較すると、「すべて見たり聞いたりしたことがある」は、26.3 ポイント高くなり、「見たこと

も聞いたこともない」は、5.4ポイント低くなった。 

 

 

◆問４ 市政に対する現状評価 【市の魅力の発信、イメージアップＰＲ（「いちご市宣言」】 

問４「市の魅力の発信、イメージアップＰＲ（「いちご市宣言」」で『不満（計）』（22.4％）と回答した人の市

の魅力の発信については、「すべて見たり聞いたりしたことがある」が52.7％、「いくつかは見たり聞いたりした

ことがある」が44.3％となり、この2つを合わせると97.0％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

凡例（標本数）

問４-36不満（計）
（n=167）

すべて見たり聞いたり

したことがある

52.7

いくつかは見たり聞いたり

したことがある

44.3

見たことも聞いたこともない

2.4

無回答

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例（標本数）

第27回（令和元年度）

（n=746）

第26回（平成29年度）

（n=840）

すべて見たり聞いたり

したことがある

52.3

26.0

いくつかは見たり聞いたり

したことがある

44.5

64.8

見たことも聞いたこともない

1.5

6.9

無回答

1.7

2.4
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◆属性別特徴 

【性別】いずれも「すべて見たり聞いたりしたことがある」が最も高く、女性（55.3％）が男性（49.2％）より

6.1ポイント高い。 

【年齢別】『見たり聞いたりしたことがある（計）』はどの世代も9割を超えており、年代が若い程認知度が高い

傾向が見られる。 

【職業別】いずれの職種でも『見たり聞いたりしたことがある（計）』が9割を超え、「すべて見たり聞いたりし

たことがある」は管理職が72.7％で最も高い。 

【居住地区別】すべての地区で、『見たり聞いたりしたことがある（計）』が9割以上となっている。 
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746 52.3 44.5 1.5 1.7 96.8

男 333 49.2 46.5 2.4 1.8 95.7

女 403 55.3 42.7 0.5 1.5 98.0

　無回答 10 30.0 50.0 10.0 10.0 80.0

10代 8 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

20代 58 63.8 36.2 0.0 0.0 100.0

30代 108 63.9 34.3 0.9 0.9 98.2

40代 124 59.7 39.5 0.8 0.0 99.2

50代 126 50.0 48.4 0.8 0.8 98.4

60代 196 45.4 50.5 2.0 2.0 95.9

70代以上 126 42.9 48.4 3.2 5.6 91.3

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門職 9 55.6 44.4 0.0 0.0 100.0

管理職 22 72.7 27.3 0.0 0.0 100.0

事務・技能職 153 59.5 38.6 1.3 0.7 98.1

販売・生産・労務職 103 44.7 53.4 1.9 0.0 98.1

農林水産業従事者 19 57.9 42.1 0.0 0.0 100.0

自営業 61 57.4 37.7 3.3 1.6 95.1

パート・アルバイト 109 57.8 38.5 0.9 2.8 96.3

主に家事、育児をしている 59 57.6 42.4 0.0 0.0 100.0

高校生 8 75.0 25.0 0.0 0.0 100.0

大学生 9 55.6 44.4 0.0 0.0 100.0

無職 162 38.3 56.2 1.9 3.7 94.5

その他 23 52.2 39.1 4.3 4.3 91.3

　無回答 9 44.4 44.4 0.0 11.1 88.8
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鹿沼（中央・東部・北部） 312 52.2 43.6 2.2 1.9 95.8

板荷 17 41.2 58.8 0.0 0.0 100.0

西大芦 9 55.6 44.4 0.0 0.0 100.0

加蘇 20 55.0 45.0 0.0 0.0 100.0

北犬飼 47 48.9 48.9 0.0 2.1 97.8

南摩 20 50.0 45.0 0.0 5.0 95.0

南押原 27 44.4 55.6 0.0 0.0 100.0

東大芦 19 57.9 36.8 0.0 5.3 94.7

菊沢 69 60.9 36.2 1.4 1.4 97.1

北押原 67 61.2 37.3 1.5 0.0 98.5

東部台 42 52.4 42.9 2.4 2.4 95.3

粟野 27 48.1 48.1 3.7 0.0 96.2

粕尾 16 31.3 68.8 0.0 0.0 100.1

永野 10 50.0 40.0 0.0 10.0 90.0

清州 25 36.0 60.0 0.0 4.0 96.0

地区名がわからない 17 58.8 41.2 0.0 0.0 100.0

　無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0
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